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CE1-AEI-NC24-N3
CE1-NC24 : calculer des écarts

Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11. Compleéte. Aide-memo

— 380 5. 847
T T D S T | 4 i
347 330

325 330 B 340 M5 3P0 355

S | O | I S 1 ~ 330

L'écart entre et . estde . .

12.Compléte les calculs. Tu peux t’'aider des droites graduées.

o | T

%0 200 300 310
140 + . = 310
o= . = 140

'écart estde ... .

13.Léo a posé trois opérations. Utilise-les pour compléter les égalités.

293
125 + 42 = 167 _
132 354 — 12 = 342
425 7 — 42 = o | 340 4L 4D =
425 -293 = | WBF 1= 354 — 342 = o
425 - 132 = .
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Prénom

14.Des taches ont été faites sur les opérations de Lola et Nora. Retrouve quels étaient
les calculs puis compléte.

g B
ol VA
491

U'écartentre ... et .. estde 'écartentre ... et . . estde .

15.Probleme : Qui a le plus d’argent, Max ou Léo ?
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CE1-NC24 : calculer des écarts
Activités *** correction pour I’enseignant

11. Compléte.

1

wLs ] o] [T

|||lll@@ll|llllll; jj _i
25 330 3B/ 340 #5 350 5 347 330
o] [Ele] [ - 330

A7

U'écart entre 347 et 330 estde 17

12. Compléte les calculs. Tu peux t’aider des droites graduées.

L’écart est de 60 + 100 + 10 donc de 170

b | o=
140 200 300 310

140 + 170 = 310
310 - 170 = 140

13. Léo a posé trois opérations. Utilise-les pour compléter les égalités.

293
125 + 42 = 167 _
+ 132 354 — 12 = 342

425

425 - 293 = 132
425 — 132 = 293

o — 42 =125 -1 349 4 1 = 354
167 — 125 = 42 ...... 354 — 342 = 12 ...
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14. Des taches ont été faites sur les opérations de Lola et Nora. Retrouve quels étaient les calculs puis
compléte.

= 2 O 8 . ’]j.élrd.
015 4_9;1_

L'écart entre 223 et 208 estde 15 L'écart entre 415 et 124 est de 491

15. Probléme : Qui a le plus d’argent, Max ou Léo ?

Max a 16 euros .60 . centimes. Léo a .14 . euros. 60 centimes.

Max a 2 euros de plus que Léo.
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